
PODREDNO ZLOŽENA POVED – vaja 

 
Dopiši manjkajočo vejico, obkroži glavni stavek, zapiši vprašalnico in vrsto odvisnika.          

 

1. Ker sem sit ne bom večerjal.  

2. Tilen je šel v gozd da bi nabral gobe.  

3. Ne smeš prelomiti obljube ki si mi jo dal.  

4. Ti lažeš kakor si dolga in široka.  

5. Kadar mačke ni doma miši plešejo.  

6. V sobo je stopil čeprav ne bi smel.  

7. Res je bilo kar je trdil sin.  

8. Misel kako bo človek osvojil vesolje vznemirja svet.  

9. Ivan je šel kamor ga je vleklo srce.  

10. Vprašal sem ga kdo bo prišel.  

11. Če bi to tedaj vedel gotovo ne bi hodil tam.  

12. Prišel sem zato da bi vam pomagal.  

 

 


